

拒绝带彩娱乐 拒绝酒驾醉驾

通城千名公职人员签署承诺书

本报讯(记者柯建斌 陈新 通讯员李世鹏)“带头拒绝‘带彩’娱乐,自觉远离低级趣味”“带头拒绝酒驾醉驾,严格执行公务期间和工作日不饮酒”……

10日下午,通城县委书记刘中英分别与县委常委、县人大常委会、县政协主要领导签署“作风建设承诺书”,9条诺言涵盖公职人员二十四小时的工作圈和生活圈。

随后,县长与政府副县长签,县人大常委会主任与副主任签,县政协主席与副主席签,县委常委、副县长分别与分管或联系部门签,各地各部门各单位一把手与班子成员签,全县共有近千名公职人员签署“作风建设承诺书”。

当天,通城召开全县党员干部作风

建设专项整治动员大会,向县、乡镇、村三级干部通报8起公职人员酒驾醉驾、“带彩”娱乐问题的典型案例,宣布《党员干部、公职人员酒驾醉驾、参与“带彩”娱乐及乡镇干部“走读”问题专项整治工作方案》《中共通城县委关于进一步加强干部作风建设的十条意见》,对吃“公粮”不讲“公话”、不办公事、不抓落实的“两面人”,一律给予组织处理或纪律处分。县纪委监委会同县融媒体中心明察暗访、拍摄专项整治暗访短片,进行全媒体问政。

“通报的典型案例令人震惊。”隽水镇党委书记胡建平表示,将践诺守诺,从我做起,从镇党委班子成员做起,拒绝“慵、懒、散”,严防“散、浮、拖”,做问题的终结者。

“公安机关需正风肃纪、反腐强警。”县公安局副政委吴鲁海表示,将发扬刀刃向内、刮骨疗毒的自我革命精神,全面整治公安辅警酒驾醉驾、“带彩”娱乐、派出所民辅警“走读”问题。

“坚决向对党不忠诚不老实的害群之马亮剑,用绝对忠诚的担当擦亮政治底色,为全县广大干部奋发有为创造良好政治环境。”刘中英说,部署这次专项整治,向作风问题全面开战,要让人民群众看到真变化、得到真实惠。

据悉,此次会议是通城县近几年规模最大、参与人员最多的党员干部作风建设专项整治大会,体现县委抓作风建设、推进全面从严治党决心以及凝聚力量、推动工作的担当。

重型柴油车
尾气排放是否超标

崇阳联合执法抽检



本报讯(记者郭蓉 通讯员汪之琛 明聪)12月8日,崇阳县生态环境分局联合县交警大队在城区开展机动车尾气道路抽检专项行动,并对辖区内柴油车用车企业进行入户抽检,加大机动车污染防治力度,进一步改善空气质量。

此次抽检主要针对重型柴油车,在不影响交通行驶的情况下,利用尾气便携式检测设备对过路重型柴油车进行尾气排放抽样检测,核定其尾气是否达标。此次检查,共抽检车辆25辆,尾气排放超标机动车1辆,下发限期整改通知书1份。

下一步,崇阳县将进一步加大路检路查力度,严厉打击机动车排放超标上路,特别是冒黑烟上路行驶现象,扎实推进机动车污染防治工作。

市区又一座大桥呼之欲出

桂乡大桥取得阶段性进展

本报讯(记者庞赞 通讯员毕璠)经过10小时连续奋战,12月10日17时,107国道咸安绕城段工程控制性工程桂乡大桥右半幅第一次浇筑顺利完成。

据悉,桂乡大桥左半幅梁板浇筑已完成,此次右半幅第一次浇筑顺利完成,意味着107国道咸安绕城段项目施工又迈出关键一步,为桥梁后续施工及全线贯通起到了关键枢纽作用。

桂乡大桥位于官埠桥镇张公庙村周百极湾,桥面宽26m,桥梁全长196m,采用错墩台正交布置。主桥上跨桂乡大道,为(30+40+30)等截面预应力砼现浇箱梁,采用门式支架施工,单幅C50现浇混凝土942.22立方米。

桂乡大道是市城区通往G4京港澳高速的交通主干道,交通繁忙,车流量大,管控力度大。为确保现浇箱梁浇筑顺利进行,项目部提前部署,从方案论证、安全及技术交底、支架搭设、模板安装等环节严格把控。项目严格规范现场安全质量管理,加强施工工序管控,优化资源配置,加强与现场管理和施工操作人员的沟通交流。在确保安全质量的前提下,以进度制胜,顺利完成此次现浇箱梁浇筑工作。

项目建成后,将有效缓解城区道路



交通压力,拓展城市发展空间,对完善国道干线公路网,改善区域投资环境,促进地方经济发展具有重要意义。

通山检察院

“检察蓝”化身“志愿红”助力文明城市创建

本报讯(通讯员 阚丽莎 吴莹)为扎实推进省级文明城市创建工作,助力提升城市形象,连日来,通山县检察院积极开展文明行为劝导、街面卫生清理、走访入户宣传等志愿服务活动,为文明城市建设增

添一抹“检察色彩”。

12月9日-10日,通山县检察院组织十余名志愿者干警们到城区主干道责任路口及路段开展文明交通引导和文明行为劝导志愿服务活动。检察干警们身穿

志愿者马甲,守护在交通繁忙的路口,协助交警维持道路交通秩序。他们或配合保洁人员做好街道环境卫生,或在遇到行人和非机动车发生违规行为时及时上前进行劝阻,为畅通交通,文明出行保驾

护航。并向广大市民宣传道路交通安全法律法规,号召大家自觉养成文明出行习惯。

与此同时,通山县检察院还以支部为单位,持续每周五组织党员干部到所负责的南门桥社区城门小区包保网格,对各个干道、背街小巷等处清除路边的杂草、水沟的杂物,清扫路上落叶和垃圾,捡拾地上的纸屑、果皮、塑料袋等,做到清除清扫无盲区、无死角。

通城检察院

开展法治教育实践活动

本报讯(通讯员 熊聪)12月8日,通城县隽水初中120余名师生走进通城县人民检察院,开展法治教育实践活动。

活动中,同学们实地参观了院史陈列室、法治教育基地、12309检察服务中心和文化走廊等场所,“零距离”了解检察院工作职能。

参观结束后,该院党组副书记、副检察长黄炜洲作为隽水初中的法治副校长,以《知法守法,健康成长》为题向师生们上了一堂生动的法治教育课。黄炜洲从“普法教育为什么要从青少年抓起”的缘由讲起,强调青少年正处于人生观、价值观和世界观形成的关键时

期,要“扣好人生第一颗扣子”。

随后,该院检察官助理黎瑶通过播放短视频、讲解真实案例、提问互动等方式,详细介绍了盗窃、寻衅滋事、故意伤害和帮助信息网络犯罪活动等4种青少年容易实施的犯罪类型,重点围绕青少年容易受侵害的“校园欺凌”和“诈骗”两种行为,告诫同学们在遭遇校园暴力时要保持冷静,及时向老师或家长报告,切不要以暴制暴,在复杂的网络环境中也要善于明辨是非,运用法律知识武装头脑,不要上当受骗。

同学们纷纷表示参加此次法治教育实践活动受益匪浅,今后更要勤奋学习,遵纪守法,做知法、守法、用法的学生。

嘉鱼检察院

筑牢社区矫正对象禁毒防线

本报讯(通讯员 李颖)为进一步加强社区矫正对象的教育管理,提高社区矫正对象抵御毒品侵害能力和自我保护能力。日前,嘉鱼县检察院、县社区矫正工作管理局、县公安局禁毒大队联合对该县8个司法所的58名男性社区矫正对象开展禁毒专题教育并进行毛发检测。

工作人员以真实的毒品案例,向社区矫正对象深入浅出地讲解了毒品的种类、危害以及拒绝毒品的的方法,并向他们科普了《刑法》《禁毒法》的有关条文,同时呼吁大家在提高自我防范意识的同时将禁毒知识传播给身边的亲人、朋友,共同营造全社会参与禁毒工作的良好氛围。

禁毒知识讲座结束后,县公安局禁毒

大队民警对参加此次教育活动的58名社区矫正对象进行了毛发采集检测。毛发检测有助于发现吸毒违法行为,会让隐性吸毒行为无处遁形,有效开展管控工作。

此次禁毒教育活动,切实增强了社区矫正对象对毒品的认识,毛发采集检测在对社区矫正对象起到震慑作用的同时,也让他们树立了拒绝毒品、远离毒品的意识,防止社区矫正对象参与毒品犯罪,有效强化了监管效果。

